

开户费已交,咋还不通天然气

□菏泽陶然美地小区居民称,天然气迟迟不通,“一停电便没法做饭”

□燃气公司称,本周内进行最后一次验收,预计月余可集中通气点火

本报菏泽6月4日讯(记者张园园)近日,菏泽陶然美地小区业主王先生拨打本报热线反映称,交房时就交纳了燃气开户费,而且入住半年多了,但家中一直没通天然气。做饭只能用电,“一停电,连饭都吃不上!”王先生表示很不方便。燃气公司一工作人员称,该小区内部天然气管道已铺设完毕,本周内进行最后一次验收,争取一个月后进行集中通气点火。

4日上午,在陶然美地小区大门口看到,当日停电的通知,从此经过的张女士忍不住叹了口气,“最怕停电了!爬楼什么的还好说,关键是没法做饭!”张女士

告诉记者,去年交房时就交纳了燃气开户费,今年搬进新房却一直没用上天然气,“现在做饭只能用电磁炉和液化气。”

在张女士家的厨房内,记者看到,燃气管道、燃气表、整体橱柜都已安装完毕,燃气灶旁边还放着一个电磁炉。“当时以为短时间内能用上燃气,抽油烟机就直接装在了燃气灶上方。但现在天然气不通,燃气灶没法用,抽油烟机也成了摆设。而且只要一停电就没法做饭了。”

未通天然气的并不止张女士一家一户。“从去年11月份搬进来到现在,一直没通天然气,半

年多来只能用电做饭。”15号楼的住户郭女士说,整个小区都没有通天然气,每次遇到停电等情况,做饭、烧水都是个问题。“这不昨天看到了4号停电的通知,连热水都是提前一天烧好的!”

在该小区物业办公室,一些居民也在咨询天然气的问题。一工作人员解释称,目前还没有接到相关通知,不太清楚什么时候居民家中能通天然气。

何时能用上天然气,成为陶然美地小区居民目前最关心的问题。4日下午,菏泽中石油昆仑燃气有限公司营销管理部副经理刘青山告诉记者,该小区所有

天然气管道都已铺设完毕,他们已经和开发商进行了协商,计划本周之内进行验收,“年前曾经验收过一次,但由于时间太久了,避免小区内其他工程在施工时对管道造成破坏等,所以要再进行验收一次。”

此外,刘青山告诉记者,小区中个别用户不使用天然气,对整个小区的天然气开通并没有影响,此次验收也只需开发商等配合下,验收完成之后,按照合同规定,预计一个月左右便可以进行集中通气点火,“到时会将住户发出通知,根据要求办理完相关手续,安装好末端后,住户便可使用天然气了。”

醉酒派出所发飙 醒后被拘班房

本报单县6月4日讯(记者周千清 通讯员于海梅)

单县一男子醉酒后乘坐出租车时睡着了,无奈的哥哥将其送至派出所,谁料想被民警喊醒后该男子在派出所内对民警大打出手。

4日凌晨3时许,单县一出租车司机到西关派出所报警求助,称一名酒醉男子坐上他的出租车就在车上睡着了,怎么也喊不醒,因的哥不知道其家庭住址,无法将其送到家。

西关派出所民警接警后,遂上前试图将该男子喊醒,谁知刚将男子喊醒,他便破口大骂,并动手殴打民警。民警在做好录音录像的同时,并在出租车司机的见证下,依法对该男子进行保护性约束,直至其酒醒。

酒醒后,该男子理直气壮地“失忆”,对自己酒后的行为,以“喝醉了记不清了”为由拒不承认。民警向其出示酒后殴打辱骂民警的录音录像后,该男子终于低下了头。

现该男子因寻衅滋事被处以行政拘留15日并处罚款1000元。

牡丹区沙土镇 做好优生服务

本报菏泽6月4日讯(通讯员朱朝义 张清民)

牡丹区沙土镇结合本镇实际采取四项措施,全力推进免费孕前优生健康检查工作,取得了良好的社会效果。

以村级服务网络为基础,利用各种宣传渠道,形式多样的宣传教育活动,普及优生优育科普知识,宣传优生健康检查的重要意义。做到新婚服务培训到人,优生优育指导到人,一级干预监测到人,孕期保健关心到人,产后术后随访到人,婴儿出生看望到人,生殖健康服务到人。组织计生工作人员举办技术培训班,传授孕产妇和儿童保健护理知识等。将前来办理一胎服务手册或二胎生育证的育龄夫妇介绍到区计划生育服务站进行免费优生筛查,做好参检人员及车辆的安排,派干部带队,按时参检。



爱心救助不断线

3日本报报道《小伙研究生复试查出尿毒症》后,在社会上引起强烈反响,巨野县交通运输局维修管理所主动捐款,并将3000元爱心款送到张福阳手中。

“十分感谢社会上的爱心人士,战胜病魔早日出院后,我一定报答社会上的好心人。”张福阳说。图为爱心人士将爱心款交到张福阳手中。

本报记者 李德领 摄影报道

住院手机被盗

三小时闪电追回

本报单县6月4日讯(记者周千清 通讯员于海梅)仅三个小时,菏泽市单县的张女士就经历了两部手机失与得的郁闷与喜悦。

6月4日12时许,在单县一家医院住院的张女士拨打“110”报警称自己的两部手机被盗,价值5000元。接警后,单县公安局西关派出所民警到达现场调查了解到,早晨8时许,张女士将手机放在病房的

窗台上,12时许发现手机不见了。由于案发时间难以确定,且病房周围人员来往很多,窗外没有任何足迹和其它痕迹,又没有监控,破案的机率极其渺茫。

但民警们没放弃,再次对现场进行勘查。细心的民警发现窗外的花木刚被浇灌过。民警经分析,这些花工有作案嫌疑。当日下午3时许,当这些园艺工人来

到医院时,民警们对他们逐一进行盘问,当问至其中一名园艺工人刘某时,他神色异常。

经查问,最后刘某心理防线崩溃,交代了自己在干活时看到窗内有两部手机,一时财迷心窍,将手机偷走的事实,并当场将藏在电动车后备箱内的手机交出。现犯罪嫌疑人刘某已被依法刑事拘留。

社会,请关爱青少年眼健康!

近视眼真的很麻烦,就连吃饭都会被影响。



【据中华医学会眼科视光学会发布的最新数据显示,中小学生学习近视发病率逐年上升。小学生近视率为30%-50%,初中生68%-82%,高中生90%-94%,许多学生都没能逃过近视眼的“魔掌”,学生近视眼

防控形势严峻。】
国家出台近视防控政策

2008年,国家教育部制定《中小学学生近视眼防控工作方案》,贯彻落实《中共中央国务院关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》,切实加强学生视力保护工作。

为实现“通过5年左右的时间,使我国青少年近视的发生率明显下降”的政策精神,全国各地积极开展各项眼保健活动,加快建立科学完整的防近体系。

菏泽市2年前已开展近视防控工作

据悉,2011年,菏泽市第一个青少年近视防控机构——牡丹区青少年近视防控基地就已成立。该基地是由牡丹区关工委、共青团牡丹区委、牡丹区希望工程办公室、牡丹区教育局、牡丹区卫生局联合

成,基地设立在爱尔眼科医院,旨在政府相关部门领导下,贯彻中央指示,坚持预防为主、防治结合的方针,发挥爱尔眼科医院在青少年近视防控专业方面的积极作用,降低牡丹区近视发病率,提高视觉健康水平。

牡丹区青少年近视防控基地自2011年成立以来,为全区30多所学校的3700多名学生做了眼健康普查,开展眼健康知识讲座20多场,发放公益眼健康知识手册、视力表及眼保健操图谱5万余份。在建立完整的眼健康视力档案同时,通过每年对学生的视力监测,家长及学校可随时了解孩子们的眼健康状况。基地负责人张晓山表示,还会在后期对学生们进行近视“防治”和“控制”的干预工作,坚决将近视防控工作落

实到位,为我市眼健康教育工作做出重大贡献。

2013年,牡丹区青少年近视防控基地(爱尔眼科医院)在区教育局的大力支持下继续开展青少年近视的防控工作,目前已经陆续对该区的5所学校开展了眼健康视力普查、眼健康讲座、发放近视防控手册等工作。据工作人员表示,接下来,基地将会陆续对全区其他中小学生的青少年近视防控工作的开展,并逐渐延伸到全市的各中小学,以控制菏泽市整体的青少年近视发生率。

青少年近视该如何控制?

据爱尔眼科医院院长张晓山指出,对青少年近视防控工作的开展,关键在于眼健康教育机构、学校及家长三方的重视和密切配合,减少

学生的学业负担,增加户外活动量,减少孩子们对电子产品的依赖,每天组织学生两次眼保健操时间。每学期对学生视力状况进行一到两次监测,对有视力下降趋势和轻度近视的学生进行建档管理,对于视力异常的学生,家长应要及时带孩子到眼科医疗机构进行详细的眼健康检查采取矫正措施,以免对今后孩子的健康成长留下遗憾。

近视防控基地的眼科主任曹素燕表示,目前对于近视的青少年最好控制的办法就是正确的配戴眼镜,以免视力进一步恶性发展。控制的方式可选择角膜塑形技术,能严格限制住孩子们的近视度数,避免随着孩子学业加重而造成视力进一步增长。

(齐讯)